
A páríalapszervezeíek nyílt politizálására
kell törekednünk
Lukács János Heves megyében

Tegnap Heves megyébe látogatott
Lukács János, az MSZMP Politikai
Bizottságának tagja, a Központi Bi
zottság titkára, akit Egerben foga
dott Barta Alajos, a megyei pártbi
zottság első titkára és Schmidt Re
zső, a megyei tanács elnöke. A Köz
ponti Bizottság titkára ezután Ka-
rácsondra látogatott, s részt vett a
megyei képviselőcsoport ülésén.
A program további részében

Gyöngyös volt a következő állomás,
ahol • a Mikroelektronikai Vállalat
helyi gyárának munkájával és a
kollektíva életével ismerkedett Lu
kács János. Az üzemben Nagy Já
nos, a pártbizottság titkára fogadtaa vendéget, és tájékoztatót adott a
vállalat pártalapszervezeteinek éle
téről. Mint elmondta, elsők között
voltak Heves megyében, akiknél kí
sérleti jelleggel áttértek az egytes-
tületes pártbizottsági irányítási, for
mára. Az eddigi tapasztalatok min
denben az előzetes várakozásokat
igazolták, rugalmasabb, dinamiku
sabb lett a pártszervezet munkája.
Lukács János az üzemben tett lá

togatása során elmondta: más do
log beszélni, s szavakban egyetérte
ni az elhatározásokkal, s megint más
ezek végrehajtását megélni, a saját
bőrünkön, életszínvonalunk romlá
sán tapasztalni. Ez is hozzájárul ah
hoz, hogy bár a júliusi központi

bizottsági határozat és az ezt követő
kormányprogram célkitűzései nyo
mán azt igazolták vissza a pártalap-
szervezetek, hogy vállalható, telje
síthető, ám a közelmúltban észlelt
közhangulat azt mutatja, hogy nem
sikerült a lakosság támogatását meg
szerezni a szükséges intézkedések
hez. A Központi Bizottság titkára
egyebek között hangsúlyozta: ebben
a közös feladatban meghatározó sze
rep jut a pártalapszervezeteknek,
amelyek tagjainak mind a munka
helyeken, mind a lakóterületen az
eddigieknél nagyobb aktivitásra, s
a szó valódi értelmében vett nyílt
politizálásra kell törekedniük.
A fentieket válaszként mondta
Lukács János a vállalat párttagjait
foglalkoztató kérdésekre. A beszél
getésen többször is hangsúlyozta az
alapszervezetek szerepének és ön
állóságának növelését, s a pártve
zetésnek azt a készségét, hogy ezt
azok véleményének, javaslatainak
értékelésével, figyelembevételével is
kifejezze. Ennek jegyében zajlott a
hevesi látogatás is, hiszen a KB tit
kára a gyöngyösi gyárlátogatás után
a helyi pártbizottságon a város és a
városkörnyék párttitkáraival talál
kozott, és tájékoztatót, konzultációt
tartott a párttagságot foglalkoztató
kérdésekről.
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